



“4天3起火灾都和电动车有关,钱报这个标题取得好” 大门口定期更新《钱江晚报》 这个房东大伯管理出租房有绝招

本报记者 方力

杭州西湖区留下大龙驹坞的大伯诸华耀,今年69岁。家里的自建房有8个房间出租,几个租户的事情管得蛮牢。

大伯经常在门口醒目位置贴《钱江晚报》,进行各种宣传提醒。最近是关于电动车正规充电的。

“‘4天3起火灾都和电动车有关’,钱报这个标题取得好,有警醒作用,我贴出来让大家看看。”大伯说。

大伯的女儿诸敏芳刚好在街道做宣传工作,前天(12月22日)回家看到老爸这波操作,顿觉有趣。

她问老爸,这个贴来贴去做啥?

“老了,话说不清楚,天天叮嘱人家要注意电动车合规充电,没人理。所以,大门上

贴张报纸广而告之。”女儿一听,老爸责任心强的,马上发了朋友圈:“老头儿宣传意识到位,将报纸的功能发挥到极致了。”底下点赞数多得来。

诸敏芳说,她爸以前是一家酒店的后勤经理,管理套路和经验很足,还很爱看报学习。连续订《钱江晚报》20多年了吧,绝对忠实粉丝。今年还给自己远在萧山党山的哥哥订了钱报。因为天天看报纸,很多事情老爸甚至比年轻人都弄得清爽,“他知道房东要对房客做哪些事情,租房登记、电动车充电啊这些事情,房东都负有管理责任。”

“可能其他房东,对于这种事听过算过,但他不一样,社区街道发的宣传资料、报纸啊都要跑去复印,然后一个个租户那里去讲。他觉得多讲几次,人家总要上点心的。”

每天晚上睡觉前,大伯还要全部巡视一遍,看看租客房子里有没有明火,有没有私拉电线充电动车,有没有手机隔夜充电以及来路不明的煤气瓶……有租客笑说,大伯感觉毛“悻”的,不过住大伯家真有安全感。



春运杭州长途汽车票明起全网开售

本报讯 买不到火车票,不妨考虑坐汽车回家。昨天,杭州长运发布消息,从12月25日起,大家就可以购买2020年1月23日(农历腊月初九)前杭州客运中心站、汽车南站、汽车西站、汽车北站、火车东站公路汽车站等杭州长运五大汽车站始发的所有汽车票,1月24日的汽车票恢复10天预售。

杭州长运预测,2020年春运,杭州长运五大汽车站预计发送旅客80万人次,计划投放加班车2000余班。在延长汽车票预售期的同时,长运将提前和各高校园区、周边厂矿单位联系提供订票、上门送票、上门售票、上门包车等业务。有需要的学校和单位可与杭州长运五大汽车站或服务中心86046666联系。

长运开通了中心站-北站-西站站际接驳专线,方便旅客快捷中转。节日期间将开

足到景区的旅游直通车。

杭州长运五大汽车站已经实现刷身份证实名制检票功能,旅客通过杭州长运官方微信hcy86046666、手机APP“巴巴快巴”、杭州长运网站www.hzcy.com、巴巴快巴网购买的实名制汽车票,进站后可以直接刷身份证检票乘车,不用再排队取票。

万一忘带身份证,没关系,刷脸就能查验您的身份。杭州长运各汽车站均有临时身份证自助打印机,只要通过刷脸,就能打印临时身份证,通过临时身份证上车。不光刷脸办临时身份证,五大客运站部分检票口还能刷脸检票。

纸质车票检票还是继续支持的,需要的旅客可以在自助取票机取出车票。如果有退票需求的话,目前网购车票均支持在线退票,窗口退票需先取出车票。



不习惯网络购票的旅客,可在五大车站售票窗口、银联卡自助售票机、现金购票机上直接购票。不想跑车站的,可以在家附近的杭州地区(含郊区)所有邮政营业网点购票。还可通过电话0571-86046666预订车票和提供送票上门服务,一次性订购10张以上还可免费送票。

本报记者 孙燕 通讯员 严全盛



中国电信上线骚扰拦截系统“天翼防骚扰”

中国电信积极响应国家政策和工信部“深入推进骚扰电话综合整治”的号召,推进骚扰电话源头整治,新推出一款面向手机用户的电话防骚扰产品——天翼防骚扰。

新技术全面拦截

“天翼防骚扰”采用新一代网络拦截技术,依托中国电信庞大的号码库,可为用户提供强大的骚扰电话、营销电话拦截服务。此外,该产品支持个性化定制拦截,用户可定制开启或关闭需拦截号码营销号码的类别,自定义黑白名单,黑白名单最多可分别设置100个电话,还可以为来自互联网标记库的号码设置不同的容

忍度。

对于快递、外卖等电话,系统会自动排除拦截,因此,开启天翼防骚扰后,也不会影响用户日常的电话接听需求。

防骚扰开通免费

与市面上的防骚扰应用不同,天翼防骚扰是运营商级的基础服务,仅需关注“天翼防骚扰”公众号,用电信手机号登录开通即可使用,无需安装客户端、不限制手机型号,也无需耗费流量。

用户开通电信防骚扰前,需先开通VoLTE业务,办理该业务也是免费的,中国电信4G、5G个人用户均可办理,据了解,携号转网用户也可以使用该服务。

公众号轻松设置

“天翼防骚扰”公众号集成了全部的拦截功能,用户可在公众号功能页直接进行拦截设置,并根据实际需要调整拦截容忍度,设置黑白名单。

若开启拦截后,依然出现漏网之鱼,可使用公众号中“骚扰电话投诉”功能,被投诉的电话会由中国电信不良信息举报中心受理。据了解,“天翼防骚扰”日后还将上线“来电验证”“拦截通知”等功能。

中国电信将继续推进骚扰电话治理工作,担当央企职责,既从源头上掐断骚扰电话的产生,也将不断升级现有的“天翼防骚扰”产品,打造清朗的网络通信环境,为广大用户提供优质的网络通讯服务。